
ODPAD – UPOZORNĚNÍ 

Upozorňujeme občany, kteří ještě stále nezaplatili poplatky za odpad, nechť tak neprodleně učiní. Včas nezaplacené 

poplatky může správce poplatku (Městský úřad) zvýšit dle Vyhlášky platebním výměrem na trojnásobek. Pokud 

nedojde k úhradě, může následovat exekuce. 

Poplatková povinnost místního poplatku za obecní systém odpadového hospodářství za rok 2022 a na rok 2023  činí 

800,- Kč za osobu a rok nebo 800,- Kč za rok za objekt, ve kterém není přihlášena žádná fyzická osoba. 

Splatnost místního poplatku je ve dvou stejných splátkách a to vždy nejpozději do 15. března a 15. září příslušného 

kalendářního roku. 

Poplatky uhraďte na b.úč.č. 963 239 399/0800, VS 1345 nebo do pokladny města v úřední dny  

PO, ST : 7-12 a 13-17 hod. 

Bližší informace ke všem poplatkům naleznete ve Vyhláškách města Lučany nad Nisou, které jsou zveřejněny na 

stránkách města v sekci Městský úřad – Vyhlášky a nebo v části OBČAN – Místní poplatky, kde jsou uvedeny všechny 

údaje k placení všech druhů poplatků i s odkazy na Vyhlášky. Informace získáte také v pokladně městského úřadu  na 

tel.čísle  488 880 808 nebo 731 191 577. 

 Informace k ukládaní směsného a nebezpečného odpadu na sběrný dvůr v Proseči nad Nisou 

(Překladiště Proseč : tel.č. 493 645 200, 493 645 201, prac.doba: PO, ST, PÁ  7 – 14.30 hod., ÚT, ČT 7 -17.30 hod., SO 

9 -13 hod.) 

Občané starší 15 let, kteří mají trvalý pobyt nebo jsou vlastníci objektu k individuální rekreaci v Lučanech n.N., 

Jindřichově a Horním Maxově a mají řádně zaplacený odpad, mohou zdarma využít dotaci 200 kg/osoba/rok na 

odvoz směsného odpadu z domácnosti (např. nábytek, matrace, koberce, textil, umyvadla, dřevo, plasty, zeleně). 

Dále mohou 1x ročně odložit 4ks pneumatik bez disků a nebezpečný odpad (např. olej, tuky, akumulátory, lepidla, 

louhy, zbytky barev a jejich obaly). Toto skládkovné hradí město.  

Při předávání objemného odpadu na Překladiště Proseč je nutné mít s sebou platný  občanský průkaz s trvalým 

pobytem v obci a doklad o zaplacení poplatku za odpad na daný kalendářní rok. 

Depo Městského úřadu za útulkem  

Zde můžou občané sami složit vysloužilé elektrospotřebiče (např. lednice, TV, mixery, roboty, vrtačky, myčky, drobné 

elektro). Vše kompletní, nerozebrané. Dále zářivky, žárovky, pytle s tříděným odpadem (žluté, oranžové, modré a 

šedé). 

Informace ke ztrátě popelnice 

Chceme upozornit občany, pokud dojde po vývozu popelnic k jejich ztrátě, že je nutné tuto ztrátu nahlásit na MěÚ – 

tel.č. 488 880 808, 731 191 577. Město, jako zprostředkovatel vývozu, musí prověřit u SKS, jestli popelnice spadla do 

vozu a pak následně objednat novou. SKS neinformuje občany a ani automaticky nezařizuje nové přistavení 

popelnice. 

Pokud ovšem dojde k odcizení popelnice, je občan povinen ztrátu nahlásit na Policii ČR a zápis o nahlášení krádeže 

odevzdat na Městském úřadě. Ten tento zápis doloží SKS s novou objednávkou na popelnici. 

Poplatek ze psů 

Dále upozorňujeme, že místní poplatek ze psů byl splatný do 31.3.2022 !!!  Poplatníci  jsou povinni ohlásit vznik 

poplatkové povinnosti do 15 dnů ode dne, kdy se pes stal starším 3 měsíců nebo kdy nabyli psa staršího 3 měsíců. 

Registrační karta je ke stažení na stránkách města v sekci Městský úřad – Formuláře.  

Ve lhůtě do 15 dnů je poplatník povinen ohlásit také zánik poplatkové povinnosti (úhyn psa, jeho ztrátu, darování 

nebo prodej). 

 Registrovat psa v obci mohou pouze občané s trvalým pobytem v obci Lučany nad Nisou. 


